

二〇一七年六月六日
漁農自然護理署的
書 面 回 覆

灣 仔 區 議 會
發 展、規 劃 及 交 通 委 員 會
文 件 第 5 1 / 2 0 1 7 號

促請當局加強監察及管理灣仔區樹木健康事宜

就灣仔區議會秘書處於 2017 年於 5 月 18 日電郵附上李均頤議員、伍婉婷議員、李碧儀議員及鄭琴淵議員提出有關「促請當局加強監察及管理灣仔區樹木健康事宜」的書面提問，漁農自然護理署（漁護署）就各項提問回覆如下：

漁護署主要負責位於灣仔區的香港仔郊野公園及大潭郊野公園內的樹木管理工作。現時，漁護署會按照發展局轄下的綠化、園境及樹木管理組發出的指引定期在郊野公園的康樂場地及設施進行樹木風險評估。若樹木出現健康及結構問題，漁護署會因應風險評估的結果，採取適當的跟進措施，以改善樹木的健康及減低風險。在有需要的情況下，例如在懸掛八號或以上颱風信號後，漁護署亦會派員巡察及處理受損的樹木，以減低對公眾安全的威脅。

漁護署已於2017年初在灣仔區的郊野公園內的康樂場地及設施進行了定期的樹木風險評估，檢查了約370棵樹木。經過風險評估後，本署已即時為個別樹木採取適當的跟進措施，包括進行修剪或即時移除對公眾構成潛在危險的樹木。

漁護署會在未來繼續為區內所負責的樹木進行樹木風險評估及管理工作，並會盡量種植本地樹種，以確保植林區能持續發展。

漁農自然護理署
二零一七年六月